
CORRECTION CE2 

Mardi 9 juin 

Orthographe 

 
La pluie  

Depuis plusieurs semaines, il pleut sans cesse. Les journées sont grises et la météo n’est pas très 

rassurante. Elle annonce un ciel couvert pour encore quinze jours. C’est une bonne chose pour le 

gazon des pelouses, mais les enfants sont comme en prison derrière les fenêtres. Ils espèrent le retour 

du soleil. 

Donne un synonyme : 

gazon : pelouse sans cesse : toujours 

Complète les phrases avec les mots qui conviennent : 

Après s’être rasé, mon père a la peau du visage lisse. 

Il faut que Florian lise la notice de fonctionnement. 

Le désert du Sahara s’étend à perte de vue. 

Gourmand, Gautier attend le dessert. Avec impatience. 

Maman parle à son bébé d’une voix douce. 

A douze ans, les élèves vont au collège. 

Place les accents oubliés : 

La géographie – un siège – mériter – tiède – un siècle – la journée –  

le musée – la scène – une flèche – un pavé – un frère – la présence  

Conjugue les verbes au présent de l’indicatif : 

 Pleuvoir Etre 

Je  suis 

Tu  es 

Il, elle, on pleut est 

Nous  sommes 

Vous  êtes 

Ils, elles  sont 

Orthographe 

Les mots invariables (livre rose « caribou ») 

Ex 3 p.207 

beaucoup  • •   subitement 

avant  • •   énormément 

soudain  • •   autrefois 

puis  • •   quelquefois 

parfois  • •   ensuite 



Ex 4 p.207 

Comment t’appelles-tu ? 

Où vas-tu en vacances ? 

Quand iras-tu à la bibliothèque ? 

Combien ce jeu coûte-t-il ? 

Pourquoi le soleil brille-t-il ? 

 

Ex 5 p.207 

brutal → brutalement 

grand → grandement 

mystérieux → mystérieusement 

poli → poliment 

vrai → vraiment 

Problèmes 

1) Aux Jeux Olympiques de Londres en 2012, la France a obtenu 35 médailles dont 11 d’or et 11 

d’argent ? 

Combien de médailles de bronze a-t-elle obtenues ? 

11 + 11 = 22 

La France a obtenu 22 médailles (or et argent). 

35 – 22 = 13 

La France a obtenu 13 médailles de bronze. 

 

2) Un train transporte des voitures. Il y a 8 wagons. On a mis 25 voitures par wagon. 

Combien de voitures transporte ce train ? 

25 x 8 = 20 x 8 + 5 x 8 = 160 + 40 = 200 

Le train transporte 200 voitures. 

Calcul mental 

Retirer des petits nombres 

35-3 ; 61-4 ; 15-6 ; 47-5 ; 93-3 ; 78-4 ; 21-4 ; 67-2 ; 49-1 ; 12-4. 

Correction : 32 – 57 – 9 – 42 – 90 – 74 – 17 – 65 – 48 – 8. 

Lecture 

J’espère que tu t’es bien entraîné(e) et que tu as réussi à progresser entre la 1ère et la 2ème lecture : plus 

rapide, plus fluide (ne pas buter ou te tromper sur les mots), faire les liaisons. 

 

Arts visuels 

Si tu veux, tu peux envoyer ta production ! 


